



**Szpital Wielospecjalistyczny**  
**im. dr. Ludwika Błażka**  
**w Inowrocławiu**  
**88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97**  
województwo kujawsko-pomorskie  
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS  
0000002494  
Dział Zamówień Publicznych  
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00  
e-mail: zam.pub@szpitalino.pl



Inowrocław, 27.03.2023r.

EZP 106/2023

Wszyscy Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu

dot. przetargu M-11/2023 na dostawę sprzętu informatycznego wraz z wdrożeniem i konfiguracją systemu UTM dla Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu w ramach trwającego projektu „Budowa kujawsko-pomorskiego systemu udostępniania elektronicznej dokumentacji medycznej – II etap”, RPKP.02.0100-04-001/18”.

Zamawiający działając na podstawie art.284 ust.2 ustawy Pzp przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

**Pytanie nr 1**

Dotyczy Zadanie nr 1 – Urządzenie przenośne (40szt.)

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga powyższe.

**Pytanie nr 2**

Dotyczy Zadanie nr 1 – Urządzenie przenośne (40szt.)

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga powyższe.

**Pytanie nr 3**

Dotyczy Zadanie nr 1 – Urządzenie przenośne (40szt.)

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga powyższe.

**Pytanie nr 4**

Dotyczy Zadanie nr 1 – Urządzenie przenośne (40szt.)

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**KIEROWNIK DZIAŁU**  
Zamówień Publicznych  
Ewa Sempowicz

